

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005647450

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Solenis Switzerland Holdings GmbH, Schaffhausen, neu Solenis Switzerland Holdings GmbH in Liquidation

Solenis Switzerland Holdings GmbH in Liquidation (Solenis Switzerland Holdings LLC in liquidation) c/o Solenis Switzerland GmbH Mühlentalstrasse 38 8200 Schaffhausen

Solenis Switzerland Holdings GmbH, in Schaffhausen, CHE-279.270.196, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 11.03.2022, Publ. 1005425228). Firma neu: Solenis Switzerland Holdings GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Solenis Switzerland Holdings LLC in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 23.12.2022 aufgelöst. Gemäss Erklärung vom 23.12.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-254.525.813), in Zug, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Natali, Andrea, italienischer Staatsangehöriger, in Schaffhausen, Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 23 vom 04.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 11.03.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen